
※設問2、3、6、8、10、12のグラフは指数（係数×各地区回答数÷各地区回答数合計×100）で表示しています。

調査数

1地区 2地区 3地区 4地区 5地区 6地区 全地区

23 23 21 19 26 21 133

20 12 13 14 17 15 91

8 5 7 5 3 5 33

3 3 2 3 0 2 13

1 2 2 2 2 2 11

9 9 10 10 4 7 49

2 2 1 1 2 2 10

3 1 3 3 2 2 14

69 57 59 57 56 56 354

質問１－１

1地区 2地区 3地区 4地区 5地区 6地区 全地区

40 0 0 0 0 1 41

24 1 0 0 0 0 25

0 26 1 0 0 0 27

1 29 0 0 0 0 30

2 0 23 0 0 0 25

0 0 29 0 0 0 29

0 0 2 0 0 0 2

0 0 0 25 1 0 26

0 0 1 24 0 0 25

0 1 0 3 14 0 18

0 0 0 0 18 0 18

1 0 0 0 19 1 21

0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 0 15 15

0 0 0 0 0 23 23

0 0 0 0 0 15 15

1 0 3 4 1 1 10

69 57 59 57 56 56 354

質問１－２

質問２

（係数） 1地区 2地区 3地区 4地区 5地区 6地区 全地区

住みやすい 1 39 32 31 34 35 22 193

やや住みやすい 0.75 19 13 23 19 15 21 110

どちらとも言えない 0.5 4 10 4 4 5 8 35

やや住みにくい 0.25 7 1 1 0 1 4 14

住みにくい 0 0 0 0 0 0 1 1

82.6 83.9 85.6 88.2 87.5 76.3 84.0

（経年変化）

ちょこっとボランティア

令和６年度　地域福祉ウォッチャー調査　調査結果

民生委員

自治会

老人クラブ

学習館

緑町

支えあいサロン

小中学校教員

地域包括支援センター

計

あなたのお住まいの町。

富士見町

柴崎町

錦町

羽衣町

曙町

高松町

省略。

栄町

若葉町

幸町

柏町

砂川町

泉町

上砂町

一番町

西砂町

立川市外

計

あなたの地域の住みやすさについてどう感じていますか。

指数
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質問３

（係数） 1地区 2地区 3地区 4地区 5地区 6地区 全地区

良くなっている 1 7 2 4 4 0 1 18

やや良くなっている 0.75 9 7 8 3 9 6 42

変わらない 0.5 41 34 37 44 43 38 237

やや悪くなっている 0.25 12 12 10 3 4 11 52

悪くなっている 0 0 1 0 0 0 0 1

54.0 48.7 52.5 53.7 52.2 48.7 51.7

（経年変化）

質問４

1地区 2地区 3地区 4地区 5地区 6地区 全地区

2 1 2 2 4 4 15

6 7 8 5 12 5 43

10 21 16 18 16 19 100

16 8 9 12 6 7 58

24 18 12 9 13 12 88

6 0 11 6 2 8 33

5 2 1 5 3 1 17

69 57 59 57 56 56 354

（経年変化）

質問５

それ以外

あなたの地域の住みやすさは、昨年と比べて良くなっていると思いますか。悪くなっていると思いますか。

指数

質問３の回答理由として、どのような点に着目しましたか。

苦情の数

困りごと等の相談数

日常の話題

状況の把握ができない住
民の数や孤立している住
民の様子

地域活動やボランティア
活動の状況

無回答

合計

質問４の回答について、具体的な状況をご記入ください。

自由記述のため省略。
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質問６

（係数） 1地区 2地区 3地区 4地区 5地区 6地区 全地区

良くなっている 1 7 1 5 3 4 1 21

やや良くなっている 0.75 13 14 12 7 9 9 64

変わらない 0.5 30 30 32 38 33 38 201

やや悪くなっている 0.25 15 11 9 6 8 6 55

悪くなっている 0 3 0 0 0 1 1 5

52.2 52.2 55.6 53.2 53.2 51.4 53.0

（経年変化）

質問７

質問８

（係数） 1地区 2地区 3地区 4地区 5地区 6地区 全地区

充実している 1 5 3 3 2 4 2 19

やや充実している 0.75 18 16 16 16 17 17 100

変わらない 0.5 24 22 26 21 27 25 145

やや後退している 0.25 16 15 8 13 3 7 62

後退している 0 5 1 3 3 3 5 20

50.7 52.2 53.6 50.5 57.4 51.8 52.6

（経年変化）

質問９

自由記述のため省略。

「地域の中のつながり」の状況は、昨年と比べて良くなっていると思いますか。悪くなっていると思いますか。

指数

質問６の回答について、そのように判断した具体的な理由や状況をご記入ください。

自由記述のため省略。

自治会や子ども会の活動、見守り活動、ボランティア、各種サークル活動など「住民が地域でつながる様々な活動や機
会」の状況は、昨年と比べて充実していると思いますか。後退していると思いますか。

指数

質問８の状況について、そのように判断した具体的な理由や状況をご記入ください。
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質問１０

（係数） 1地区 2地区 3地区 4地区 5地区 6地区 全地区

充実している 1 3 0 0 2 4 1 10

やや充実している 0.75 12 10 12 11 13 9 67

変わらない 0.5 31 31 28 23 28 35 176

やや後退している 0.25 15 15 15 16 5 9 75

後退している 0 7 1 3 3 4 2 20

46.0 46.9 46.1 46.8 53.7 49.1 48.0

（経年変化）

質問１１

質問１２

（係数） 1地区 2地区 3地区 4地区 5地区 6地区 全地区

広がっている 1 5 1 0 1 1 0 8

やや広がっている 0.75 11 9 9 12 11 10 62

変わらない 0.5 31 30 33 37 34 33 198

ややすたれている 0.25 14 14 13 5 5 13 64

すたれている 0 6 1 2 1 3 0 13

48.1 47.7 46.5 53.1 50.9 48.7 49.1

（経年変化）

質問１３
質問１２の回答について、そう判断した理由や具体的な状況をご記入ください。

自由記述のため省略。

地域の団体、グループ、住民等が連携した「地域のなかの支えあう場づくり」や、これを「支える人材」の状況は、昨
年と比べて充実していると思いますか。後退していると思いますか。

指数

質問１０の内容について、そのように判断した具体的な理由や状況をご記入ください。

自由記述のため省略。

住民が主体的に見守り支えあうという雰囲気は、昨年と比べて広がっていると思いますか。すたれていると思いますか。

指数
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